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		Умните мъже са най-сексапилни и имат най-качествена сперма. До този извод стигнали психолози от университет в Ню Мексико. Освен това те твърдят, че способността да бъдеш умен и забавен може да се е развила като сигнал към жените, търсещи партньор със здрави гени.

Учените установили, че мъжете с най-висок коефициент на интелигентност имат най- здравата сперма. Откритието може да обясни защо някои от най-интелигентните мъже в света имат толкова много обожателки, независимо от липсата или наличието на физическа привлекателност.

В изследването, осъществено от проф. Джефри Милър, участвали близо 400 ветерани от войната във Виетнам. Те били подложени на интензивни психологически тестове. След това били помолени да предоставят проби от спермата си.

Оказало се, че мъжете, които постигнали високи резултати на тестовете за интелигентност, имали голямо количество здрава сперма, а тези с ниски резултати имали по-малко количество и не така здрава сперма.

Проф. Милър смята, че количеството сперма е пряко свързано с умствените възможности. Според него двете черти вероятно са се развили едновременно като начин за привличане на добри гени. "Редица човешки качества като начин на изразяване, интелигентност, хумор и себеотрицание може да са се развили, защото са привлекателни за противоположния пол", разсъждава психологът.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Няколко факта за менструалните чашки

			13.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Напоследък много се говори за менструалните чашки по всички здравни форуми и предавания. » Прочети
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			БЧК организира кампания по случай Световния ден за борба със СПИН
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			По случай Световния ден за борба със СПИН – 1 декември, Българският младежки Червен кръст - София, организира флашмоб и информационни пунктове.
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			Така наречените женски презервативи, за разлика от стандартно използваните, се поставят във вагината.
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			Кафето предпазва от рак на гърдата
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			Жените, които пият повече кафе, намаляват риска да развият рак на гърдата, сочи шведско проучване.
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			Първата целувка издава какъв ще бъде сексът
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			Повечето мъже и жени след първата целувка разбират какъв ще бъде партньорът в леглото, обясняват британски социолози.
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			Нов спрей за по-добър секс разработиха учени
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			Нов революционен спрей може да помогне на мъжете да правят секс 5,5 пъти по-дълго от обикновено, твърдят учени. » Прочети
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			В резултат на мощен пристъп на приапизъм (възникнала ерекция без психологическа и физическа стимулация) жител на Доминиканската република е бил споходен от възбуда, продължила 27 дни. » Прочети
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			Възможно ли е да се обичат едновременно двама души? » Прочети
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			Мъжете и жените имат различни еротични желания
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			Еротичните желания на мъжете и жените коренно се различават. » Прочети
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			Физическото привличане играе важна роля в избора на партньор

			22.05.2010 (Коментари: 2) 

			Физическото привличане играе важна роля в избора на партньор, твърдят психолозите. » Прочети
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